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La table de 6
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Mini-fichier table de multiplication
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La table de 6

Fiche 1

Colorie de la méme couleur les calculs qui donnent le

méme résultat. N’ oublie pas de noter le mot mystere.

| 1!
6Xx7/

Q2
6x9

E.
6Xx2

w
6Xx8

H
6x5b

7
6x3

6+6+6+6+6+6+6+6+6

2+ 6

48

W P U

7+7+7+7+7 6+6+6 6+6+6+6+6
e oY,

6+ 6 co+t6t+t6+6+6+6+06 6+ 3

C o o

ge'motm«dblkmeebb:

1 2 3 4 5 6
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La table de 6

Fiche 2

Colorie de la méme couleur les calculs qui donnent le

méme résultat. N’ oublie pas de noter le mot mystere.

u | @

G

)

H
6x5b

e

6x4|6x/7]|6Xx6|6X%x9 6x8
6+6+6+6+6|| 5+5+5+5+5 || 9+9+9+09
oV m t

¢

4+4+4+4+4+4

7+7+7+7+7+7

€

i

6+6+6+6+6+6

9+9+9+9+9+9

(S

8+8+8+8+8+8
oC

6+6+6+6+6+6+8+6+6

OV

ge'motm«dblkmeebb:

1 2

3

4
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La table de 6

Fiche 3

_mw&m&w@?

Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U & b e B B a
6X3|6Xx2|6xXx6|6X9|6x8|6Xx7|6X6|6X5
=18 =6 =54 = 36
/ . : "
=24 =60 = 48
U n a
— 30 42| [=12| [=56
e v o b

femot'rmdbl'éheebb:
1 2 3 4 5 6 7/ 8
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La table de 6

=] Fiche 4

_mw&m&w@?

Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat

N’oublie pas de noter le mot mystere.

U & b e B B a
6x10 |1 6x8|6x9|6Xx8|6Xx3|6Xx7|6X6|6X2

60| [=24] [=12] [=10
C C n Qw
=42 =56 =46
-18]  [-36] [-8] [-54
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La table de 6

Fiche 5

_mm&mw?

Trouve le bon chiffre, puis colorie de la méme couleur les étiquettes

qui vont ensemble. N’oublie pas de noter le mot mystere.

Ul
3

7
8

H
9

w
4

G
5

0
9

a

2

7

6x...

[

56

6x...

C

18

6x...

42

G

6x...

A

43

6x...

v

12

6x...

24

C

6x...

30

(S
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La table de 6

Fiche 6

Lev fsets ve nenden au bal.
Lune dentre et est mommse o neine du soin.
@%Wm%wwa,@mmm.
Q@e@b?o,m?

54 | 42 | 48 6 36 | 30 | 60 | 12 | 18 | 24
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La table de 6

Fiche 7

6x8

8x6

8x6

6x3

5x6

6x5

6x8

6x5

8X6|6x6

8x6

5x6

8x6

6x8

6x5

6x8

3x6

5x6

5x6|8x6

5x6

3x6

6x5

5x6

8x6

5x6

6x5

8x6

6x5|5x6

6x5

8x6

5x6

8x6

2X6

3x6

8x6

6x5

4x6|6x9

6x9

6x8

6x?2

5x6

6x 10

10x 6

9x6

6x4

6x7|7x6

4x6

7X6

6x8

2X6

10x6

6 x2

4x6

6x7

9x6|6x4

6x7

6x4

9x6

6x7

2X6

10x 6

6x4

7X6

6x3|6x9

6x1

6XxX6

6x1

1x6

2X6

6x2

1x6

1x6

1x6|6xXx1

rouge .

36 - 18

vert clair : 48 - 30

marron : 12 -60 vertfoncé:6 bleu:54 -24 -42
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La table de 6

Fiche 8
W@ﬂb%ﬁed@m@m
No&»@&.erobgebm
1. 6x7=7 4. ?x6=48
7. 9x6="7
2. 4x6="7 5. 2x6="7
8. ?7x6=36

3. 6x6=7 6. 6x7=0
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La table de 6

Fiche9

@wanlupﬂohd)w.ﬂ'ywnom—t—eﬂemqommd)wb%m?
‘Ua,—t—%e nenconlheh bon amie Q’&mﬂe?

Pour le savoir, emprunte uniquement le chemin des calculs qui

=

sont justes.

Attention tu ne peux pas sauter de cases.

C
‘JJD 6x5=30 | 7x6=42 | 2x 9=16 | 8x2=18

épart :

6x 4=10 | 6x7=46 | 8x6=48 6x9=56 | 8x6=42

5x6=30 2x6=12 6x9=54 | 6x4=72 6x1=12

\

/)

K

6x6=36 ’ 3x6=18 6x8 ' \1
=48

1x6=6 9x6=54 4x6=24 9x6=27
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La table de 6

Fiche 10

* -l\eam ¥® J)
it !

6+6+6+6+6
+6+6+6
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La table de 6

= correction

Fiche 1 Mot mystere : outils

Fiche 2 Mot mystere : joyeux

Fiche 3 Mot mystere : fontaine

Fiche 4 Mot mystere : cavalier

Fiche 5 Mot mystere : chateaux

Fiche 6 Message secret : une écharpe
Fiche 7 Fiche 8

Sggass ‘

s
z
®
—
0
C
mlH|Z2|x=|A|>» |C|O
—
-0
m

T
R
H H D E A
] u 0 N 3
‘cli|N|Q|U|A|N|[T|E|-|Q|Uu|la|T|R]|E
T z E 0
E -

> |C|m|O

> |— |w
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La table de 6

= correction

Fiche 9

8

C >
'UJDéparf-' 6x5=30 | 7x6=42

2x 9=16 8x2=18

6x4=10 | 6x7=46 | 8x6=48

6x9=56 | 8x6=42

5x6=30 | 2x6=12 | 6x9=54

6x4=72 | 6x1=12

-

)
)
_ d
3x6=18 | 6x8
=48 .

4x6=24 | 9x6=27

fV' "5Xx10=60 | 6x6=36 |6x4
s =31) ~
6x2=8| 1x6=6 | 9x6=54

Ox6 |6+6+6+6+6
+6+6+6+6

6x9 |[9+9+9+9+9
+9+9+9+9

Fiche 10
30 42
5+5+5+5+5+5 7 X6 T+7+7+7+7
+ 7
5x 6 6+6+6+6+6 6x 7 6+6+6+6+
6+ 6+6

6 X8 8+8+8+8+8
+ 8
3x6 6+6+6+6+6
+6+6+6




